
 

ПОРТФОЛИО 

Фондацијата „Со срце за Крива Паланка“ е основана како правен субјект од 
страна на Општина Крива Паланка во 2006 година и е независна, јавна, 
транспарентна, непартиска и непрофитна организација.Нејзина цел е развој на 
културата и филантропските активности преку  реализирање на проекти, размена 
на идеи и искуства и промоција на Крива Паланка пред домашната и 
меѓународната јавност. Делува на подрачјето на Општина Крива Паланка, Р.С. 
Македонија и пошироко, отворена е за соработка со организации, здруженија, 
фондации и иституции во земјата и во странство. 
 

Фондацијата има клучна улога во поддршката на уметноста и културните 
иницијативи. Таа обезбедува финансиски средства и ресурси и реализира проекти 
и програми со кои се поттикнуваат креативноста и иновациите во заедницата. 
Исто така, Фондацијата промовира и социјална одговорност и заедништво, 
поттикнувајќи го активизмот, волонтеризмот и донаторството. Реализацијата на 
овие иницијативи ја збогатува културната сцена и придонесува за развојот на 
локалната заедница. 

 
Целта на Фондација „Со срце за Крива Паланка“ е ставање на локалните 

природни, човечки и стопански ресурси во функција на севкупниот локален развој 
и подобар квалитет на живот, со акцент на подршка и унапредување на културата, 
уметноста и културното наследство во општината, поддршка на проекти поврзани 
со  корпоративната филантропија, реализација на програми и проекти од 
хуманитарен и социјален карактер, како и реализација на програми и проекти 
поврзани со децентрализацијата и остварување на надлежностите на единиците 
на локалната самоуправа. 
 

Фондацијата ќе даде придонес за унапредување на локалниот развој, 
создавање услови за подобрување на квалитетот на живот и имплементација на 
проекти кои се од општ и заеднички интерес на општината. Исто така, ќе делува 
кон обединување и соработка со сите релевантни фактори во општината, 
државата и на меѓународен план, со посебен акцент на истакнати личности и 
граѓани од Крива Паланка, кои со своите капацитети, искуства и експертиза можат 
да дадат придонес за развој на културата, филантропијата и хуманоста.   
 

Нашето мото е "Заедно за културата и филантропијата". 
 



 
ЦЕЛИ 
 

Основни цели на Фондацијата „Со срце за Крива Паланка“ се: 
 

1. Реализација на културни активности: Обезбедување финансиски 
средства и ресурси за реализација на  културни проекти и настани. 
 

2. Филантропски активности: Организирање на кампањи и промоција на 
Фондацијата за привлекување донаторски средства за развој на културата и 
социјалниот живот на заедницата. Посебен акцент е ставен на кампањата 
„Концертен клавир за Крива Паланка“. 

 
3. Зголемување на свеста: Подигнување на јавната свест за важноста на 

културата и хуманоста во општеството. 
 

4. Соработка и партнерства: Организирање на настани и средби  кои 
поттикнуваат соработка,  размена на идеи и воспоставување партнерства. 

 
5. Поддршка на иновации: Поттикнување на нови уметнички форми и 

иновации во културната продукција. 
 

6. Унапредување на социјалната праведност: Поддршка на проекти кои се 
фокусираат на социјални проблеми и рамноправност. 

 
    Меѓу целите и задачите на Фондацијата се и  развој на модел на 

партнерство на трите сектори (јавен, приватен и невладин), зголемување на 
улогата на граѓанскиот сектор во процесот на креирање и имплементација на 
културни политики, јакнење на демократските процеси во заедницата, поддршка 
на унапредување и развој на туризмот, и друго. 

     На 01.11.2024 година беше одржана седница на која се назначени нови 
органи на Фондацијата, избран е Управен одбор, претседател на Управен одбор и 
нов извршен директор. Извршена е и постапка за запишување на промените во 
Централниот регистар на СРМ.  

 

РЕФЕРЕНТНА ЛИСТА НА РЕАЛИЗИРАНИ ПРОЕКТИ 

Од своето основање, Фондацијата има реализирано повеќе активности 
насочени кон развојот и поддршката на културата, филантропијата и иновациите, 
со посебен акцент на младите.  



Посебен придонес има во промоција на културните и туристички ресурси на 
општината, познати и успешни личности од градот, значајни локалитети, 
знаменитости и приказни и легенди поврзани со културната историја.  

Во своето постоење, Фондацијата не бележи континуитет, односно има 
мирување на работата во одредени години. 

Од 2018 година започнува повторно со реализација на активности, од кои 
најзабележителни се: 

- Организирани повеќе бесплатни обуки за граички дизајн, Adobe Photoshop и 
Adobe Design за млади лица во соработка со Едукативниот центар „Семос“. 

- Реализирани бесплатни обуки за бизнис, маркетинг и претприемнштво за 
уениците од СОУ „Ѓорче Петров“ Крива Паланка 

- Реализирање на повеќе донаторски средби со потенцијални донатори 
(влијателни и успешни личности и бизнисмени) по потекло  од Крива 
Паланка 

- Креирање на веб страница за промоција и поддршка на локалниот туризам 
и локалниот економски развој : http://www.visitkrivapalanka.com/ 

- Креирана база за Крива Паланка, култура, образование, спорт и туризам 
(рубрики на веб страницата http://www.visitkrivapalanka.com/), во соработка 
со Ирена Белешковска и ЛУ Градски мзеј Крива Паланка 

- Креиран блог krivapalankanadlanka со информации, легенди и акти и 
занимливости за Крива Палнка 

- Реализирани серија интервјуа со млади и возрасни, успешни 
кривопаланчани од државата, Европа и светот од страна на млади 
волонтери 

- Спроведување еко акции 
- Обнова на оградите на мостовите на Крива Река и на урбана опрема покрај 

ролерско-велосипедската патека. 
- Поставување на симболот на градот „Со срце за Крива Паланка“ на 

заобиколниот пат А2 – натпис со метални букви 

 Фондацијата започна повторно активно да работи во 2025 година , кога се јави 
како носител и организатор на најголемите манифестации и културни настани во 
општината. 

 По процесот на ажурирање на административните и други технички 
процедури, беа успешно споведени програмските активности за 2025 година.  

       Според Програмата  за работа за 2025 година реализирани се следните 
активности:  



 Манифестација „Сусурига“ 
 

 Одбележување на Денот на сесловенските просветители „Свети  Кирил и 
Методиј“ 

 
 Одбележување на патрониот празник на Општина Крива Паланка „Свети 

Јоаким Осоговски“ 
 

 Прослава и пригодни свечености по повод Денот на ослободувањето на 
Општина Крива Паланка „8-МИ ОКТОМВРИ“ 

 
 Новогодишен базар – во тек на реализација 

 
 Спроведување на кампања „Концертен клавир за Крива Паланка“ 

 
 Поддршка на иницијатива за изградба и поставување православен крст-

отворање наменска сметка за донации 
 

Во 2026 година се очекува уште поголем ангажман и поголеми резултати во 
развојот на културната дејност во Општина Крива Паланка. 


